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PRESENTATION DE L'APPAREIL

LACUNZA vous félicite pour votre achat.
Certifié conforme a la Norme IS0 9001, LACUNZA garantit la qualité de ses appareils et
s'engage a répondre aux besoins de ses clients.

Sdre de son savoir-faire basé sur plus de 50 ans d’expérience, Lacunza utilise des technologies
de pointe dans le design et la fabrication de toute sa gamme d’appareils. Ce document vous
aidera a installer votre appareil dans les meilleures conditions pour votre confort et votre
sécurite.
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1. PRESENTATION DE L'APPAREIL

Pour un fonctionnement optimal de I'appareil, nous lisons ce manuel avant la premiere
cuisson. Si vous avez des probléemes ou des préoccupations, nous vous invitons a contacter
votre revendeur, qui assurera un maximum de coopération.

Afin d'améliorer le produit, le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications
sans préavis de mettre a jour cette publication.

Cet appareil est concu pour briler du bois en toute sécurité.
ATTENTION: Une mauvaise installation peut entrainer des conséquences graves.
Il est indispensable que l'installation et I'entretien soient effectués par un installateur agrée
toujours selon les spécifications et la réglementation applicables dans chaque pays et dans ce
manuel d’instructions.

1.1. Caractéristiques générales

Unité Clasica 5T Clasica 7T Clasica 8T

Puissance Thermique Nominale (P.T.N) a I'environnement kw 9 10 il
Rendement a P.T.N. % 77 78 75
Concentration CO mesurée a 13% de 0, a P.T.N. % 0,04 0,09 on
Débit de fumée a P.T.N. g/s n 121 13,3
Température de fumée a P.T.N. °C 275 300 330
Dépression optimale de la cheminée Pa 12 12 12
Consommation bois (hétre) a P.T.N. Kg/h 2,8 3,1 4,3
Dimensions du foyer de combustion

Largeur mm 200 278 278

Profondeur mm 430 470 470

Hauteur utile mm 280 340 340
Dimensions des biches cm 30 30 30
Volume de chauffage (45W/m?) a P.T.N. m? 200 222 244
Intervalle de chargement de bois h 1 1 1
Dimensions utiles du four

Largeur mm 370 420 500

Profondeur mm 420 430 430

Hauteur utile mm 420 400 400
Volume du cendrier L 5 5 5
Poids kg 180 220 237
Diamétre sortie de fumée mm 150 150 150

Note: Les valeurs indiquées dans le tableau ci-dessus sont basées sur les essais effectués
selon la norme UNE-EN 12815 avec des biches de hétre ne dépassant pas 18% d’humidité et la
dépression indiquée dans chaque cas.
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Attention: cet appareil est concu et préparé pour travailler avec des combustibles, le degré
d’humidité du combustible, les chargements de combustible, les intervalles de chargement du
combustible, le tirage de la cheminée et la forme d’installation indiqués dans ce Manuel
d’Instructions. Le non-respect de ces conseils peut provoquer des problémes a I'appareil (de
détérioration, de longévité, etc.) qui ne seront pas pris en charge par la garantie de Lacunza.
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Figure n°1- Dimensions en mm de I'appareil Clasica 5T
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Figure n°2 - Dimensions en mm de I'appareil Clasica 7T
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Figure n°3 - Dimensions en mm de I'appareil Clasica 8T
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2. INSTRUCTIONS POUR
L'INSTALLATEUR

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

2.1. Avertissement pour
I'installateur

Tous les réglements locaux et
nationaux, y compris tous ceux qui sont
relatifs aux normes nationales et
européennes, doivent étre respectés lors
de I'installation de I"appareil.

L'installation de I'appareil devra étre
réalisée par un installateur agrée.

Un appareil mal installé peut provoquer
des incidents graves (incendies, génération
de gaz nocifs, détérioration des éléments
proches, etc.).

La responsabilité de Lacunza se limite a
fournir I'appareil, en aucun cas a
I'installation de celui-ci.

2.2. Le local d’installation

2.2.1. Ventilation du local

Pour un bon fonctionnement, I'appareil
a besoin d’un apport d’air extérieure. Nous
devons assurer un apport adéquat de cet
air dans la piece ou il est installé. Cette
quantité d’'oxygéne sera supplémentaire a
I'oxygene nécessaire pour la
consommation humaine (renouvellement
de I'air).

Pour assurer une bonne qualité de I'air
que nous respirons et éviter d’éventuels
accidents en raison de concentrations
élevées de gaz produits par la combustion
(principalement dioxyde et monoxyde de
carbone), il est absolument nécessaire et
obligatoire d’'assurer un renouvellement
adéquat de I'air de la piéce ou se trouve
I'appareil.

La chambre doit toujours disposer, au
moins, de deux grilles ou ouvertures
permanentes vers l'extérieur pour ledit

renouvellement de I'air (une d’admission
et I'autre d’extraction).

Pour [l'installation de ses appareils,
Lacunza recommande une section
supplémentaire de ces ouvertures. L'une
de ces deux grilles devra étre située dans la
partie supérieure de la piéce, (a moins de
30 cm du plafond) et I'autre dans la partie
inférieure (3 moins de 30 cm du niveau du
sol). En outre, les deux grilles doivent
obligatoirement communiquer  avec
I'extérieur, afin de pouvoir renouveler I'air
de la piéce avec de I'air frais.

La section minimale que doit avoir
chacune des grilles dépend de la puissance
nominale de I'appareil, selon ce tableau:

Section
Puissance de | additionnelle
I'appareil minimale de
(kW) chacune des
grilles (cm?)
P < 10kwW 70
10<P<15 90
15<P<20 120
20<P<25 150
25<P<30 180
30<P<35 210
P>35 240
Max. 30 cm
I_E

Figure n°4 - Schéma indicatif pour les grilles de
ventilation



N

LACUNZA

L'appareil doit toujours étre utilisé avec
la/(les) porte(s) fermée(s).

Dans les piéces équipées d'une VMC
(ventilation mécanique contrdlée), celle-ci
aspire et renouvelle I'air ambiant, dans ce
cas la piece est légerement en dépression
et il faut installer une prise dair
extérieure, non obturable, d’'une section
d’au moins 90 cm?.

2.2.2. Emplacement de I'appareil

Choisir un bon emplacement dans la
piéce qui favorise une bonne répartition de
I'air chaud, aussi bien par radiation que par
convection.

2.3. Montage de I'appareil

2.3.1. Sol

S’assurer que la base sera capable de
supporter la charge totale constituée par
I'appareil et son revétement.

Si le sol (la base) est combustible,
prévoir une isolation adéquate.

2.3.2. Distances de sécurité

Veuillez  respecter les distances
d’installation de I'appareil par rapport aux
murs de matériaux combustibles. Vue de
I'appareil de face:

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

Distance par
rapport aux
matériaux
combustibles
(mm)
A partir du cété droit 100
A partir du c6té gauche 100
A partir de I'arriére 100
A partir du frontal 1000
A partir du plan de cuisson 750

N’oubliez pas qu'il peut méme s’avérer
nécessaire de protéger les matériaux non
combustibles pour éviter des cassures,
déformations, etc., en raison d’un exces de
température, si le matériel non

combustible n’est pas apte a supporter de
hautes températures.

2.3.3. Contrdles préalables a la mise en
route

e \érifier si la/les vitre/es n’a/ont
pas subi de cassures ou de dommages.

o \Vérifier si les passages de fumée
sont obstrués par des morceaux
d’'emballage ou de pieces détachées.

o \Vérifier si les joints d’étanchéité du
circuit d’évacuation de fumée sont en
parfait état.

e Vérifier si les portes ferment
parfaitement

e Veérifier si les pieces amovibles se
trouvent installées a leurs places
correspondantes.

2.3.4. Réglage en hauteur et mise a
niveau

Il est trés important que I'appareil soit
parfaitement nivelé, aussi bien par rapport
au plan horizontal que vertical (utiliser le
niveau a bulle).

2.3.5. Revétement

Il est nécessaire de s'assurer que le
revétement de [|'appareil n'est pas
constitué de matériaux inflammables ou
qui se dégradent sous I'effet de la chaleur
(tapisserie, moquettes, fermetures a base
de matiére plastique, Silestone, etc.).

Si lors du montage, nous entourons le
plan de cuisson d'un matériau de
maconnerie (genre marbre, briques, etc),
nous devons laisser une rainure minimale
de 4 mm pour la dilatation du plan de
cuisson.

Fixer les doubles cotés émaillés a la
cuisiniere avec les vis livrées avec
I'appareil.
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Figure n°5 - Fixation des doubles c6tés

2.3.6. Au conduit de fumée

Le branchement de [I'appareil a Ia
cheminée se fera au moyen de tubes
spécifiques pour résister aux produits de la
combustion (Ex. : acier inoxydable, tole
émaillée,...).

Pour le branchement du tube
d’évacuation de fumée avec la bride de Ia
sortie de fumée, nous introduirons le tube
dans la bride et nous scellerons le joint
avec du mastic ou du ciment réfractaire
afin qu’il soit complétement étanche.

Il faut que I'installateur s’assure que le
tube branché a I'appareil soit bien fixé et
ne puisse pas bouger de son emplacement
(en raison par exemple des dilatations
provoquées par la température,...).

Sur les cuisiniéres avec un plan en fonte
de fer, la sortie de fumée peut étre
effectuée par la partie supérieure ou
arriere.

Pour installer la sortie de fumée a
I'arriere, nous devons retirer les pieces A et
B et fixer la bride de sortie de fumée D a
I'arriére a I'aide de vis et de boulons. Sur le

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

plan de cuisson nous placerons le couvercle
en fonte C.

Figure n°6 - Schéma pour sortie de fumée
arriére

Pour installer la sortie de fumée
supérieure, nous placerons les piéces A et
B sur leur position (d'usine) et nous
placerons la bride de sortie de fumée D sur
le plan de cuisson, a l'aide de deux vis et
de boulons.

D

\

Figure n°7 - Schéma pour sortie de fumée
Ssupérieure

2.4. Le conduit de fumée

Le conduit de fumée doit respecter la
réglementation en vigueur d'installation
de cheminées.

Pour les pieces équipées de Ventilation
Mécanique Controlée, la sortie des gaz de
cette derniére ne doit jamais étre branchée
au conduit d’évacuation de fumée.
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L'appareil doit é&tre branché a un
conduit de fumée individuel, en aucun cas
a un conduit de fumée branché avec un
autre appareil.

2.4.1. Caractéristiques du conduit de
fumée

Le conduit de fumée doit étre d'un
matériel adéquat pour résister les produits
de la combustion (Ex. : acier inoxydable,
téle émaillée,...).

Les appareils non caléfacteurs (sans
réservoir d’eau) doivent avoir une sortie de
fumée avec un tube double et isolé
uniguement sur les troncons du tube se
trouvant a l'extérieur ou dans des zones
froides, et un tube simple a I'intérieur de la
maison, en utilisant ainsi la chaleur de la
fumée pour chauffer la piece, et en
I'isolant uniquement dans les trongcons sur
lesquels I'excés de chaleur peut provoquer
des dégats.

S'il existe une sortie de fumée en
maconnerie, il faudra la tuber et l'isoler
afin de garantir un bon tirage.

Le diametre du tube doit étre le méme
que le diamétre de la sortie de fumée de
I'appareil sur toute sa longueur afin de
garantir un bon fonctionnement de celui-
Ci.

On doit éviter que I'eau de pluie pénétre
dans le conduit.

Le conduit doit étre propre et il doit étre
étanche sur toute sa longueur.

Le conduit doit avoir une hauteur
minimale de 6 m, et le chapeau ne doit pas
empécher la bonne évacuation de Ia
fumée.

Si le conduit a tendance a produire des
refoulements, il faudra installer un anti-
refoulement efficace, un aspirateur
statique, un ventilateur extracteur de
fumeée ou bien remodeler la cheminée.

Il ne faut en aucun cas installer des
coudes de 90° excepté celui de sortie des

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

cuisinieres en raison de la perte
importante de tirage qu’elles générent, et
on évitera autant que possible I'utilisation
de coudes de 45°. Chaque coude de 45°
équivaut a réduire la longueur du tube de
la cheminée de 0.5 m. De la méme fagon,
on n’installera pas des trongons
horizontaux de conduite car ils réduisent
énormément le tirage.

Si la dépression dans la cheminée
dépasse 20Pa pour des appareils de 12Pa
et 25Pa pour des appareils de 17Pa, il
faudra installer un modérateur de tirage
efficace dans le conduit. Ce modérateur
devra étre visible et accessible.

Le conduit de fumée ne doit pas étre
posé sur |"appareil.

Il faut tenir compte que l'on peut
atteindre des températures élevées dans le

conduit de fumée. Il est donc
indispensable d’augmenter l'isolation des
troncons ou il y a des matériaux

combustibles (poutres en bois, meubles,
etc.). Il peut méme s’avérer nécessaire de
protéger les matériaux non combustibles
pour  éviter des cassures, des
déformations, etc., en raison de
températures trop élevées si le matériel
non combustible n'est pas apte a
supporter des températures élevées.

Le conduit de fumée doit é&tre facile a
nettoyer, il ne doit pas y avoir de trongons
inaccessibles pour leur nettoyage.

2.4.2. Le sommet du conduit de fumée

Le sommet de la cheminée doit se
situer a plus de 1 m au-dessus du toit, du
faitage ou de tout obstacle situé sur le
toit.
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> 20°
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Figure n°8 - Distances depuis le haut du
sommet jusqu’au faitage du toit

Le sommet doit s’élever a plus de T m
au-dessus de la partie la plus haute de
tout édifice ou obstacle dans un rayon
inférieur a 10 m par rapport a la sortie de la

cheminée.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

Figure n°9 - Distances entre le sommet et les
objets a moins de 10m

Le sommet doit se situer simplement
au-dessus de tout édifice ou obstacle situé
dans un rayon de 10 m et 20 m par rapport
a la sortie de la cheminée.

De10maz20m

|
|
>0m ‘|J

Figure n°10 - Distances entre le sommet et les
objets entre 10 et 20m
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Le fabricant décline toute responsabilité
concernant les détériorations des piéces
causeées par la mauvaise utilisation de
combustibles non recommandés ou par
des modifications effectuées sur I'appareil
ou sur son installation.

Utiliser uniquement les piéces de
rechange d’origine.

Toutes les réglementations locales, y
compris celles relatives aux normes
nationales et européennes, doivent étre
respectées lors de [l'installation de cet
appareil.

La diffusion de la chaleur s effectue par
radiation et par convection, a partir de la
partie frontale et de [I'extérieur de
I'appareil.

3.1. Combustibles

Cet appareil ne doit pas é&tre utilisé
comme un incinérateur, on ne doit pas
utiliser des combustibles non
recommandés.

e Utiliser des bilches de bois sec
(16% d humidité maximum), coupées
depuis au moins deux ans, la résine
lavée et entreposées dans un endroit
abrité et aéré.

e Utiliser du bois dur avec un haut
pouvoir calorifigue et une bonne
production de braises.

e Les biches trop longues devront
étre coupées a la longueur voulue avant
de les entreposer. Les biches devront
avoir un diamétre maximum de 150
mm.

e Utiliser du bois trop menu
favorisera la puissance extraite de
celui-ci, mais il augmentera aussi la
vitesse du combustible brilé.

Combustibles optimaux:

e Hétre.
Autres combustibles:

e Chéne, chataignier, fréne, érable,
bouleau, peuplier, etc.

e Les biiches de pin ou d’eucalyptus
ont une densité faible et une flamme
trés longue pouvant entrainer une
usure trés rapide des pieces de
I'appareil.

e L'utilisation de bois résineux peut
augmenter la fréquence du nettoyage
de I'appareil et du conduit de sortie de
fumeée.

Combustibles interdits:

e Toute sorte de charbon et tous les
combustibles liquides.

e «Du bois vert». Le bois vert ou
humide diminue le rendement de
["appareil et entraine le dép6t de suie et
de goudron sur les parois internes du
conduit de fumée en produisant son
obstruction.

e « Du bois récupéré ». La
combustion de bois traité (traverses de
chemin de fer, poteaux télégraphiques,
contreplaqués, agglomérés, palets, etc.)
provoque rapidement l'obstruction de
I'installation (dép6ts de suie et de
goudrons), abime I'environnement
(pollution, mauvaises odeurs) et
entraine des déformations du foyer par
surchauffe.

e Tous les matériaux autres que le
bois (plastique, aérosols, etc.).

Le bois vert et le bois re-traité peuvent
provoquer le feu dans le conduit de la
sortie de fumée.

Dans ce graphique, on peut voir
I'influence de I'humidité sur le pouvoir
calorifique du bois :
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Figure n°11- Rapport entre humidité et pouvoir
calorifique du bois.
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3.2. Description des éléments de I'appareil

3.2.1. Eléments de fonctionnement

Figure n°12 - Eléments de fonctionnement de I'appareil

A: Poignée porte foyer

B: Poignée porte four

C: Tige commande tirage direct
o (Clouvert
o (2fermé
e D: Thermometre four
e E: Registre d’arrivée d’air primaire
o Elouvert (tourner dans le sens des aiguilles d’'une montre)
o E2fermé (tourner dans le sens contraire aux aiguilles d'une montre)
e F: Registre d’arrivée d’air secondaire
o Flouvert (tourner dans le sens des aiguilles d’une montre)
o F2fermé (tourner dans le sens contraire aux aiguilles d’une montre)
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3.3. Allumage

Utiliser I'appareil par temps chaud
(journées chaudes, premiéres heures de
I'aprées-midi des journées ensoleillées)
peut créer des problemes d’allumage et de
tirage.

Certaines conditions climatologiques
comme le brouillard, le gel, 'humidité qui
pénetre dans les conduits d"évacuation de
fumée, etc., peuvent entrainer un manque
de tirage du conduit de fumée et
provoquer des asphyxies.

Veuillez suivre les conseils suivants
pour obtenir un allumage satisfaisant:

e Ouvrir la(s) les porte(s) du foyer et
ouvrir au maximum tous les registres
d’arrivée d’air au foyer.

e QOuvrir la tige tirage direct pendant
les premieres 15 minutes, jusqu'a ce
que le conduit de fumée soit chaude.

e Introduire du papier ou une pastille
d’'allumage et du petit bois dans le
foyer.

e Allumer le papier ou la pastille
d'allumage.

e Ne fermez pas la porte
entiérement, deux ou trois centimetres,
pendant les premiéeres 15 minutes.

e Le premier allumage doit étre doux

afin que les différentes pieces qui
composent l'appareil se dilatent et
sechent.

Attention: Lors du premier allumage,
I'appareil peut provoquer de la fumée et
des odeurs. Ne vous inquiétez pas, ouvrez
une fenétre pour aérer la piéce pendant les
premiéres heures de fonctionnement.

S'il y a de I'eau autour de la cheminée,
celle-ci est produite par la condensation de
I'humidité du bois en allumant le feu.
Cette condensation disparaitra au bout de
deux ou trois allumages lorsque Ia
cuisiniére se sera adaptée a son conduit de

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

fumée. Dans le cas contraire, nous devrons
vérifier le tirage du conduit de fumée
(longueur et diameétre de la cheminée,
isolation de la cheminée, étanchéité) ou
I'humidité du bois utilisé.

Si la condensation entre en contact
avec le support de I'émail, nettoyez et
séchez immeédiatement I'émail avec un
chiffon, afin d’éviter qu’il perde son éclat
éventuellement.

3.4. Chargement de combustible

Pour le chargement du combustible,
ouvrir doucement la porte de chargement,
en évitant l'arrivée soudaine d'air dans le
foyer. De cette facon, nous évitons la sortie
de fumée dans la piéce ou se trouve
I'appareil. Sur les plans de cuisson en fonte
la chargement peut aussi étre fait en
soulevant les rondelles.

Veuillez effectuer cette opération avec
des gants afin d’éviter de vous briler les
mains.

La hauteur maximale du chargement
sera de 2 biches de @ =10cm, environ.

L'intervalle de chargement minimal
pour une puissance calorifique nominale
est de 60 minutes.

Veuillez réaliser toujours des
chargements nominaux (voir table du
paragraphe 1.1).

Pour une combustion minimale (par
exemple pendant la nuit) utilisez des
bdches plus grosses.

Une fois que le foyer est chargé, fermez
la porte de chargement.

Faites attention au moment de déposer
les blches dans le foyer des appareils avec
I'intérieur en vermiculite. La vermiculite
est un matériau fragile qui peut se fissurer
s'il subit des chocs.
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3.5. Fonctionnement

L'appareil doit toujours étre utilisé avec
les portes fermées et la tige tirage direct
fermée.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez
jamais fermer toutes les arrivées d’air pour
la combustion de I'appareil.

Puissance Puissance
Min. Max.
Tirage Direct Fermé Fermé
Registre Primaire Fermé Ouvert
Registre Secondaire | Fermé Ouvert

Registre d’arrivée d’air primaire

En ouvrant ce registre, nous
introduisons de I'air dans la chambre de
combustion a travers la grille.

Registre d’arrivée d’air secondaire

En  ouvrant ce registre nous
introduisons de l'air dans la chambre de
combustion a travers la porte supérieure
du foyer.

Pour obtenir une puissance maximale
nous ouvrirons tous les registres d’arrivée
d'air au foyer et pour obtenir une
puissance minimale nous devrons plutdt
les fermer. Pour une utilisation normale, il
est conseillé de fermer le Registre Primaire
et d’ouvrir le Secondaire.

3.6. Retrait des cendres

Apres avoir utilisé I'appareil de facon
continue, il est indispensable de retirer les
cendres du foyer. Extraire le tiroir lorsqu’il
est froid, ou a I'aide d’une protection pour
ne pas nous braler (gant).

Les braises chaudes ne doivent en
aucun cas étre jetées a la poubelle.

Nous accédons au tiroir en ouvrant la
porte de I'appareil.

3.7. Instructions pour cuisiner
L'appareil nous permet de cuisiner sur

le plan de cuisson ou dans le four.

3.7.1. Cuisiner dans le four

Suivre les indications du tableau
suivant :

Dans le four il y a une plaque a four et
une grille.

Le thermometre du four nous donne la
température approximative de l'intérieur.
Or, pendant la période de chauffage de Ia
cuisiniére, qui peut prendre deux heures, le
thermomeétre nous indiquera une valeur
inférieure a celle du four (en raison de
I'inertie thermique de la masse de la
fonte).

3.7.2. Cuisiner sur le plan de cuisson

Suivre les indications du tableau
suivant:

Puissance Puissance
Min. Max.
Tirage Direct Fermé Fermé
Registre Primaire Fermé Ouvert
Reglstr.e Fermé Ouvert
Secondaire

La zone optimale du plan de cuisson
pour cuisiner est la partie située sur le
foyer de combustion de la cuisine. Nous
utiliserons la partie qui se trouve au-
dessus du four sur le plan de cuisson, pour
maintenir les aliments chauds.

3.7.2.1. Plaque de cuisson
vitrocéramique

Nous ne poserons en aucun cas un
récipient en  aluminium  sur la
vitrocéramique chaude. Nous ne placerons
pas non plus du papier aluminium, des
plastiques et nous ne verserons pas du
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sucre sur celle-ci, ces matiéres pourraient
s'incruster définitivement dans la vitre.

Les casseroles en terre rayeront la vitre.

Si nous soulevons la vitre de Ia
vitrocéramique, nous trouverons des
protections en fonte émaillées en dessous.
Nous pourrons les utiliser pour y cuisiner
dessus, mais en tenant compte des
indications de la section Entretien.

Processus élever/rabattre la plaque
de cuisson vitrocéramique

Pour élever la plaque vitrocéramique et
pouvoir cuisiner sur les protections en
fonte, introduire le crochet livré avec la
cuisiniére dans le trou cylindrique et suivre
le mouvement, tel qu’il est montré sur les
images, en douceur.

Figure n®13 - Crochet introduit dans son orifice
cylindrigue

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Figure n°14 - Suivi du mouvement avec le
crochet

Un fois arrivé au bout du mouvement,
sortir le crochet de son orifice et le retirer.

Figure n°15 - Plague de cuisson vitrocéramique
au repos lorsque la position est au bout

Pour rabattre (baisser) la plaque
vitrocéramique sur sa position d’origine,
répéter le méme processus a linverse,
toujours en douceur.

Une fois que vous avez terminé
d'utiliser les  protections, Lacunza
recommande de remettre toujours Ia
vitrocéramique sur sa position d’origine.

Ces opérations de lever/rabattre Ila
vitrocéramique doivent toujours étre
réalisés a froid.
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4. ENTRETIEN ET CONSEILS
IMPORTANTS

ENTRETIEN ET CONSEILS IMPORTANTS

4.1. Entretien de I’'appareil

L'appareil devra étre nettoyé
régulierement tout comme le conduit de
branchement et le conduit de sortie de
fumée, notamment aprés de longues
périodes d’inactivité.

4.1.1. Pieces émaillées visibles

Les piéces du panneau frontal de la
cuisiniere sont en fonte émaillée. Pour
nettoyer I'émail, il faut utiliser un chiffon
légerement humide (ou avec du savon
neutre) et sécher immédiatement
(toujours a froid). Pour les pieces émaillées
n'utilisez pas des éponges en fer, des
produits abrasifs, corrosifs ou a base de
chlore ou d'acide, pouvant endommager
I'émail.

En cas de condensation ou d'aspersion
involontaire d’eau, nettoyer les parties
affectées avant qu’elles ne sechent, si non
la couleur de [I'émail pourrait étre
endommagée.

Faites spécialement attention de ne
pas verser des produits acides ou alcalins
(sauce tomate, jus de citron, vinaigre,
nettoyants de vitrocéramique, etc.) car ils
pourraient endommager la couche d’émail.

4.1.2. Plaque de cuisson
Plaque de cuisson vitrocéramique

Pour le nettoyage du cercle en acier
inoxydable qui entoure la vitre il faut
utiliser un chiffon humide avec du savon
ou des produits spécifiques pour l'acier
inoxydable.

Pour le nettoyage de la vitre vitro il ne
faut pas utiliser des éponges en fer ou
abrasives pouvant la rayer. Utiliser un
grattoir et les produits que I'on trouve sur
le marché pour les vitres vitrocéramiques.

Protections émaillées

Faire I'entretien comme dans le texte
décrit pour les pieces émaillées visibles
(panneau frontal de la cuisiniére).
Cependant, ces pieces, qui, en raison de
leur position et de leur fonctionnalité, sont
trés  sollicitées, seront difficilement
maintenues en bon état.

Plan de cuisson en fonte

Pour son nettoyage, utiliser du papier
de verre et pour sa conservation des
produits spécifiques.

4.1.3. Foyer

Nettoyer les cendres du foyer, etc.

4.1.4. Intérieur de I'appareil

Pour accéder a [lintérieur de la
cuisiniére, lever le dessus Vitro et retirer
les protections de la cuisiniére. Dans le cas
des plans de cuisson en fonte nous
pouvons accéder a l'intérieur par le creux
des rondelles ou en dévissant le plan de
cuisson. Ensuite, nous pourrons nettoyer
la zone du four et le passage des fumées
gu'il y a entre le four et le coté droit.

4.1.5. Sortie de fumée

Pour un bon fonctionnement de
I'appareil, la sortie de fumée devra étre
toujours propre.

Il est important de la nettoyer aussi
souvent que nécessaire, la fréquence du
nettoyage dépendra du régime de
fonctionnement de la cuisiniére et du
combustible utilisé.

Sur les cuisiniéres ayant une sortie de
fumée supérieure, nous pouvons accéder a
la bride de sortie de fumée en soulevant le
premier troncon du tube. Sur les
cuisinieres ayant la sortie de fumée a
I'arriere, nous pouvons accéder au coude-
bride de sortie de fumée par le creux qui se
trouve derriere le four. Dans ces cas, il est
fortement recommandé d’installer, sur le
premier troncon du conduit de fumée, une
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trappe de visite pour le nettoyage de la
sortie de fumée.

Si le four dispose d’une écoutille a
I'arriere, nous pouvons utiliser cet acces
pour nettoyer le conduit de sortie de
fumée.

Pour pouvoir accéder au nettoyage il
faut dévisser les quatre vis de I'arriére du
four et retirer la tdle. A la fin de I'opération
de nettoyage, il faut a nouveau fixer la téle
en vissant les 4 vis a fond.

Figure n°16 - Accés pour le nettoyage de la
sortie de fumée

Cette opération doit toujours étre
réalisée a froid.

Une fois que la sortie de fumée est
nettoyée, enlever la suie accumulée dans
la partie basse du four et la retirer par la
petite porte se trouvant sous le four.

ENTRETIEN ET CONSEILS IMPORTANTS

Figure n°17 - Accés pour le nettoyage de la
sortie de fumée

4.1.6. Pieces chromées

Pour le nettoyage des piéces chromées,
utiliser un chiffon humide, du savon
neutre et les sécher immédiatement. Ne
pas utiliser des éponges en fer ni des
produits abrasifs, décapants ou a base
acide, ils pourraient endommager le
traitement du chromage. L’humidité peut
endommager les chromes.

4.1.7. Pieces en laiton

Pour le nettoyage des pieces en laiton,
utiliser des produits spécifiques en vente
sur le marché.

4.1.8. Piéces en tole émaillée

Pour le nettoyage des pieces émaillées,
utiliser un chiffon humide, du savon
neutre et les sécher immédiatement. Pour
le nettoyage des pieces émaillées ne pas
utiliser des produits abrasifs, corrosifs ou a
base de chlore ou d’acide, pouvant
endommager I'émail.
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4.1.9. Vitre foyer

Pour que la vitre se maintienne propre
le plus longtemps possible, nous devrons
ouvrir le registre d’air secondaire. Aprés
des heures de fonctionnement, la vitre
peut finir par se salir. Pour la nettoyer,
utiliser des  produits  dégraissants
spécifiques.

Le nettoyage doit étre effectué avec la
vitre froide et en faisant attention de ne
pas appliquer le produit nettoyant
directement sur la vitre car si celui-ci entre
en contact avec le cordon de fermeture de
la porte, il peut I'endommager.

4.1.10. Four

Nettoyer le four avec un chiffon
légérement humide (ou avec un savon
neutre) et le sécher immédiatement. Les
fours en acier inoxydable peuvent jaunir
sous l'effet de la chaleur. Ne pas utiliser
des produits abrasifs, corrosifs ou a base
de chlore ou d’acide, pouvant endommager
I'émail.

Faites spécialement attention de ne
pas verser des produits acides ou alcalins
(sauce tomate, jus de citron, vinaigre,
nettoyants de vitrocéramique, etc.) sur les
surfaces émaillées de la cuisiniére car ils
pourraient endommager la couche d’émail.

ENTRETIEN ET CONSEILS IMPORTANTS

4.2. Entretien du conduit de
fumée

TRES IMPORTANT: Afin d’éviter des
problémes (feu de cheminée, etc.) les
opérations de nettoyage et d’entretien
devront étre effectuées régulierement ; en
cas d'usage fréquent, vous devrez
effectuer plusieurs ramonages annuels de
la cheminée et du conduit de connexion.

En cas de feu de cheminée, il faut
couper le tirage, fermer portes et fenétres,
retirer les braises du foyer de la cuisiniére,
boucher le trou de branchement au moyen
de chiffons humides et appeler les
pompiers.

4.3. Conseils importants

Lacunza recommande utiliser
uniguement les pieces de rechange
d’origine.

Lacunza n'est pas tenue responsable de
toute modification non autorisée.

Cet appareil produit de la chaleur et il
peut provoquer des brilures de la peau.

Cet appareil peut rester CHAUD un certain
temps aprés avoir été éteint. EVITER QUE
LES ENFANTS EN BAS AGE NE S’EN
APPROCHENT.
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CAUSES D'UN MAUVAIS FONCTIONNEMENT

5. CAUSES D'UN MAUVAIS FONCTIONNEMENT

f Ce signe recommande I'intervention d'un professionnel qualifié pour effectuer cette opération.

Situation

Causes probables

Action

Le feu a du mal a
démarrer

Le feu ne se maintient
pas

Bois vert ou humide

Utiliser des bois durs, coupés depuis au moins 2 ans et
entreposés dans des endroits abrités et ventilés

Les biiches sont trop
grandes

Pour I"allumage, utiliser du papier froissé ou des pastilles
dallumage et des brindilles seches. Pour le maintient du feu,
utiliser des biches coupées

Bois de mauvaise qualité

Utiliser des bois durs qui produisent de la chaleur et des braises
(chataignier, fréne, érable, bouleau, peuplier, hétre, etc.)

Air primaire insuffisant

Ouvrir entierement les contréles d”air primaire et secondaire ou
méme ouvrir Iégerement la porte.
Ouvrir la grille d’entrée d"air de I"extérieur.

Tirage insuffisant

Vérifier si le tirage n’est pas obstrué, effectuer un ramonage si
c’est nécessaire

Vérifier si le conduit de sortie des fumées est en parfait état
(etanche, isolé, sec...)

Le feu se ravive

Exces d air primaire

Fermer partiellement ou totalement les entrées d"air primaire
et secondaire.

Trop de tirage

Installer un régulateur de tirage

Expulsion de fumée lors
de I"allumage

Bois de mauvaise qualité

Ne pas braler habituellement du petit bois, des restes de
menuiserie (contreplaqué, palets, etc.)

Conduit de sortie des
fumées froid

Chauffer le conduit de sortie des fumée en brdlant un bout de
papier dans le foyer.

Fumée pendant la
combustion

La piéce est sous
dépression

Dans les installations équipées de VMC, entrouvrir une fenétre
extérieure jusqu’a ce que le feu ait bien démarré.

Chargement de bois
insuffisant

Réaliser les chargements recommandés. Des chargements trés
inférieurs a ceux recommandés provoquent une basse
température de la fumée et des refoulements de fumée.

Tirage insuffisant

Vérifier I'état du conduit de sortie des fumées et son isolement
Vérifier si les conduits ne sont pas obstrués, effectuer un
nettoyage mécanique si c’est nécessaire.

Le vent rentre dans le
conduit des fumées

Installer un systéme anti-renvoie (Ventilateur) sur le haut de la
cheminée.

Chauffage insuffisant

La piéce est sous
dépression

b Jle

Dans les piéces équipées d’une VMC, il faut installer une prise
d’air de I'extérieur

Bois de mauvaise qualité

N'utiliser que le combustible recommandé

De I'eau se condense
(aprés plusde 3 ou 4
allumages)

Chargement de bois
insuffisant

Réaliser les chargements recommandés. Des chargements trés
inférieurs a ceux recommandés provoquent une basse
température de la fumée et des condensations.

Bois vert ou humide

Utiliser des bois durs, coupés depuis au moins 2 ans et
entreposés dans des endroits abrités et ventilés

Conditions de la
cheminée

Allonger la cheminée (minimum 5-6 métres). Bien isoler la
cheminée. Vérifier I'étanchéité de la cheminée de la cuisiniére.
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Pieces détachées basiques

6. PIECES DETACHEES BASIQUES

Figure n°18 - Pieces detachees basiques



N

Vs

LACUNZA Piéces détachées basiques
Clasica 5T Clasica 7T Clasica 8T
Ne Denom. Ref. Ref. Ref.
1 | Cristal Encimera Vitro 501000000126 | 501000000124 | 501000000219
Proteccion grande con arandelas 501000000322
2 | "esmaltadas" - - (1)
Proteccion mediana con arandelas 501000000323 | 501000000323
2 | "esmaltadas" - (2) (1)
Proteccion pequeiia con arandelas 501000000324
2 | "esmaltadas" (2) - -
3| C.Cerrada Cajon Cenicero 501000000296 | 501000000296 | 501000000296
4 | Cristal puerta Horno 501250000002 | 500000000038 | 500000000039
5 | Cristal puerta Hogar 501250000045 | 501210000832 | 501210000832
6 | Termometro horno Cromado 500000000033 | 500000000033 | 500000000033
6 | Termometro horno Latén 500000000070 | 500000000070 | 500000000070
7 | Fleje cierre puertas 501000000288 | 501000000288 | 501000000288
8 | Corddn Puerta Horno @10 blanco 2m | 500900000015 | 500900000015 | 500900000015
Corddn Puerta Hogar (2 metros @10
8 | blanco) 500900000015 | 500900000015 | 500900000015
9 | Soporte+Sujeccion barra lzdo Crom. | 501000000868 | 501000000868 | 501000000868
9 | Soporte+Sujeccion barra lzdo Laton 501000000866 | 501000000866 | 501000000866
Soporte+Sujeccién barra Dcho
10| Cromado 501000000869 | 501000000869 | 501000000869
10| Soporte+Sujeccion barra Dcho Latén | 501000000867 | 501000000867 | 501000000867
11| Barra Cromada 500000000050 | 501220000001 | 500000000024
11| Barra Latdn 508020000001 | 508060000001 | 508070000001
12 | Bandeja esmaltada 501000000002 | 501000000002 | 500000000045
13 | Bandeja varilla 501000000004 | 501000000004 | 501230000002
14 | Refractario hogar trasero 501250000005 | 501210000005 | 501210000005
Refractario hogar Derecho
15| (Delantero-Trasero) 501210000004 | 501210000004 | 501210000004
Refractario hogar izquierdo
16 | (Delantero-Trasero) 501210000003 | 501210000003 | 501210000003
17 | Juego completo refractario hogar 501250000003 | 501210000002 | 501210000002
18| Parrilla hogar 501250000004 | 501000000904 | 501000000904
19| Varilla tiro directo 501210000028 | 501210000028 | 501210000028
20 | Bisagra laton 500000000058 | 500000000058 | 500000000058
20 | Bisagra cromada 500000000057 | 500000000057 | 500000000057
21 [ Manilla latén 501250000039 | 500000000052 | 500000000052
21 [ Manilla cromada 501250000019 | 500000000053 | 500000000053
22 | Clasica Chapa Inox.Sujec.Refractarios |501000000307 | 501000000307 | 501000000307
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DECLARATION DE PRESTATIONS

7. DECLARATION DE PRESTATIONS

1.

i | £0-5-004

DEfLﬂ RA r“jm DE PRESTA fl‘ﬂNFH Conforrme al B, E, Productas Construccidn [LEJN® 3057201
DECLARATION DE PERFORMANCE seion e Rigtemuar (Ue) h* 305 20m
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i b al Regolamenta jug) v 30s20m 5
DECIARATION OF PERFORMANCE sconing to Resutation (Ug) v 3052011
DECLARACAD DE PRESTACLOES e tise coma Regulamento (Ue) v 305201

Mombre yfo cidigo de identificacian Gnica del producto:

Mom-code d'identification unique du produit

MNome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Mome-cidigo de identificagao tnlco do produto

= Pdar d, MANJUEe, marca, rrlilrk. marca; Latunza

=  Tipo, type, tipo, type, tipo: Cocina, Cuisiniére, Cucina, Cooker, Cozinha
a  Modelo, modéle, modello, medel, modelo: CLASICA 5T

Uso o usos previstos del producto: Cocina de carga manual, para quemar combustibles sdlicos (indicado en
instrucciones), cuya funcion es calentar el espacio en &l que esta instalada.

Utilisation prévue du produit: Coisiniére qui se charee manuellement, congu powr briler des combustibles
solides {Indigués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chawffer 'espace od il est installé.

Usl previsti del prodotto: Cucina a carico manuale, per bruciare combustibili selidi {indicati nelle istruzioni),
la cui funzione é riscaldare lo spazio in cui @ installato.

Entended uses of the product: Kitchen stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
{indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizacio prevista do produto: Cozinha de carea manwal, para queimar combustiveis solidas (indicado nas
instrugfies), cuja funcio @ aquecer o espago no qual estd instalado,

Mombire y direccion del fabricante: LACUNZA KALDR GROUP 5.A.L.

Mom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 5/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espania)
Mome e indirizzo del fabbricante: lélefono: (D034) 948563511

Mame and adress of the manutacturer: Fax: (0034) 248563505

Mome e endereqo do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistemna de evaluacidn y verificacion de la canstancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrile de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistermna de avaliacdo e verificagao da regularidade do desempenho: 3

Organismo Motificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratario notificado:
RRF N"NB1625 Rhein-Rubr Feuerstaten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Par el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Muméro du rapport d'essai (date), Numero rapporte di prova (data), Test report
number (date), Mamero relagao de prova (data): 1505860 (12-08-2005)
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DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:

Especificaciones téenicas armonizadas, Spécifications technigues anmonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical

specifications, Especifica técnica harmonizada EN12815:2001/A1:2004/AC:2006/AC:2007

Caractoristicas esenciales, Caractéristiques essentisdles,
Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas
essenclals .
Reaccion al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to
fire, Resisténza ao fogo

Distancia minima de seguridad a matesiales combustibles, Distance
minimum aux mateiaux combustibles, Dintanza minima da materiai
combustibill, Minimwm distance from cornbustible matedial, Distancia

minimo de materials combustivels

Temgeratura humas 3 potencia térmica nominal, Tempésature des
fumies, Termgesaturas furmd, Fume temperatura, Termperalura dos gases
de combustdo

Emision de productos de combustion, Emisidn des produits de
combustion, Frnisian prodotti combustione, Combustién productos
emissions, Emissdes de produtos de combustdo

Concentraciin media £0 al 13% 02

Desprendirmienta de sustancias peligrosas

Temperatura superfical, Température de surface, Temperatura
sugerficiale, Surface temperatura, Tompaeratura superfical

Sequridad eléctrica, Securite dlectrique, Sicurezza edettrica, Electrical
safety, Seauranca eldtrica

Presian maxirna de servicio (paila), Pression maximale de service, Madma
pressione di esercizio, Maximun operating pressume, Maxima pressao de
exerciclo

Prestaciones, Perlonmance, Prestazione, Sendces, Desempenho

Cumgple, Conforme, Lonforme, Comgllant, Em Conformidade

Delantera, avant, fronte, front, frente:
Endimera, dessus, sopra, above, acima:

lzquierda, guche, sinistea, left, esquerda: 100 mm
Derecha, dioite, diritto, right, direito: 100 mm
Irasera, ardére, retro, back, traseira: 100 mm

1000 mm
750 mm

275°C

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

0.04 %
Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Cumple, Confonme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Resistencia mecanica {para sopostar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique {pour souvenir fa cheminée), Resistenza
mecanica {per supportare il camine), Mechanical strength (to support the

fireplace), Resisténcia mecdnica (para suportar achaming)

Potencia térmica amblente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa
al’ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no
amblente

Potenda térmica agua, Puissance rendee 3 'vau, Potenza ceduta
all'acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida 3 agua

Cumple, Canforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

9.1 kW

Rendimiento enereético, Rendemaent, Rcmﬁrmnu;. Efficioncy, Atuagdo

75.4 %

Las prestaciones del producto identificade en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a Iz performance declare au point b.

La prestazione del prodotto di cul ai puntl 1 & conforme alla prestazione dichlarata dl cul al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared perfarmance In point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponta 1, estdo conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite hajo la Onica responsabllidad del fabricante, Indicado en el punto 3,
Cette déclaration de performance est délivrée sous 13 responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto Ia responsabilita exclusiva del fabricante di cul al punto 3.
This dgféf'auon of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred Lo in point 3,

E Eﬁ)ﬁha’#hrmemp declaragao de desempenho sob a responsabllidade exclusive do fabricante referido no ponto 3,

ﬂ ' Yal bl Ve d,

Lacanzal foon S AN
NIF 1he 2

Poligeno sl oo A\

31800 Alshsia | oy

José Julian Gdrciandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 01-07-2013
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LACUNZA

DECLARATION DE PRESTATIONS

.1,
CO-5-005

(]

DECLARACION DE PRESTACIONES contorme st . €. Proguctos Constuceion (UE) 1° 305201
DECLARATION DE PERFORMANCE seion te negiement (ue) ne 30572011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i1 tase al Regolamento (UE) 1 3056201
DECLARATION OF PERFORMANCE nccordingto Regulation (ue) e 30520m
DECLARACAQ DE PRESTACOES  tmbase comaRegutamenta (UE) e 3054201

Nombre y/o cadigo de identificacion anica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-codigo de identificacao (inico do produto

¢ Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Cocina, Cuisiniére, Cucina, Cooker, Cozinha

e Modelo, modéle, modello, model, modelo: CLASICA 7T

Uso o usos previstos del producto: Cocina de carga manual, para quemar combustibles solidos {indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que estd instalada.

Utilisation prévue du produit: Cuisinitre qui se charge manuellernent, conqu pour briler des combustibles
solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer 'espace ou il est installé.

Usi previsti del prodotto: Cucina a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni),
la cul funzione & riscaldare lo spazio in cul & installato.

Entended uses of the product: Kitchen stove to be loaded by hand and designed to burn selid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed,

Utilizagdo prevista do produto: Cozinha de carga manual, para queimar combustiveis solidos (indicado nas
Instrugtes), cuja fungdo é aquecer o espaco no gual esta instalado,

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.ALL.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacién de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrdle de |a constante de performance: 3
Sistema divalutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistemna de avaliagao e verificagao da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratéro notificada:
RRF  N°NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstiten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Parlc1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (dita), Test report
nurnber (date), Nimero relagio de prova {data): 1504641 (10-08-2005)



N
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LACUNZA

DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:

Especificaciones técnicas anmonizadas, Spécilications technigues ﬂlln!;;li(&s. ‘!;[K.'C"M  tegnica anmonizzata, Harmonlsed technica
specifications, Especifica téonica hanmonizada ENIZB!S:?QQ]/I\?:ZDO'HI\C:ZUDGIAC:2007

Caractesisticas esenciales, Caractddstiques essentielles,
Carattesistiche essenziali, Essential features, Caracteristicas
essenciais
Reaccion # fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuaco, Resistance ta
fire, Resisténza ao fogo

Distancia minkma de seguridad a materiales cormbustibias, Distance
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materlall
coenhiustibili, Minimum distance frern combustible rmaterdal, Distinga

minimo de materials cornbustivels

Temperatura humes a potencia tésmica nominal, Température des
fumées, Temperatura fuml, Fume tempevatura, Temperatuea dos gases
de combustio
Emisidn de productos de combustion, Emision des produits de
tombustion, Emision prodotti combustione, Combiestion productos
omissions, Emissoes de produtos de combustao
Concentracion media CO al 13% 02
Desprendinmiento de sustancias peligrosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatina

supesficiale, Surface temperatura, Tesnperatura supedficial
Seguridad eldéctrica, Sécurité dectrique, Sicurezza elettrica, Electrcal
___ salety, Seguranca elétrica

Prestaciones, Performance, Prestazione, Services, Desempenho

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Izquierda, gauche, sinistra, lelt, esqueada: 100 mm
Derocha, droite, disitto, right, direito: 100 mm
Trasera, arriere, retro, back, traseira: 100 mm

1000 mm
750 mm

Delantera, avant, fronte, front, frente:
Encimera, dessus, sopra, above, aclma:

300 °C

Curngle, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

- . 0.09%
Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Presion masima de servicio (paila), Pression maximate de service, Maxima

pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressao de
exercicio
Resistencia mecanica {para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour scuvenir la cheminée), Resistenza
mecanica (par supportare il carmino), Mechanical strength (to support the
fireptace), Resisténcla mecanica (para suportar a chaming)
Potenda térmica amblente, Pulssance rendue au milieu, Potenza resa
all'amblente, Power output to the environment, Poténdia lbertada no
ambiente

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

10.3 kW

Potencia tésmica agua, Puissance rendue 3 I'eau, Potenza ceduta
ﬂl!'.xqu.u. Puw&;r lr.ll\!l"l:l‘l! to \y.‘m-r’ Pg{tl}y]l ia uxlidr.:r.'l .';gu.;
Rendimiento ent 1ent, Rendimento, Efficiency, Atuagdo

o, Rend
e

78.4 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1s5on conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1est conforme & la performance declare au point 6

La prestazione del prodotto di cul ai puntii @ conforme alla prestazione dichiarata di col al punto 6

The performance of the product referred to In peint 11s cansistent with the declared performance in point 6.

As declaragtes do produto identificade no ponto 1, estdo conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la Onica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3,
Cette déclaration de performance est délivrée sous |a responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Siritascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cul al punto 3.
This Uﬁﬁy&km of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

o

EM'&‘bresente declaragaa de desempenho sob a responsablilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

1 B =

losé]ulién\Garcian a Pellejero
Director Gerente

Alsasua 01-07-2013
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DECLARATION DE PRESTATIONS

4 ] C0-5-006

‘:.'!

DECLA RA CION DE PRESTA CIONES Conforme 2l R, E. Productos Construccidn (UEIN® 305/20M
DECLARATION DE PERFORMANCE seion te nesternent (Ut 1 30s£20m
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i1 bse sl regotamento (UE) N* 3057200
DECLARATION OF PERFORMANCE according to Regulation () 1 3052011

MNombre y/o codige de identificacion anica del producto:

Nom-code d'identification unigue du produit

MNome-codice identificative unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-codigo de identificacao nico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

« Tipo, type, tipo, type, tipo: Cocina, Cuisiniere, Cucina, Cooker, Lozinha

o Modelo, modéle, modello, model, modelo: CLASICA 8T

Uso o usos previstos del producto: Cocina de carga manual, para quemar combustibles sblicos {indicado en
instrucciones), cuya funcion es calentar el espacio en el que esta instalada.

Utilisation prévue du produit: Culsiniére qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles
solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace od il est installé,

Usi previsti del prodottoe: Cucina a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni),
la cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato,

Entended uses of the product: Kitchen stove to be loaded by hand and designed to bum solid fuels
{indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed,

Utilizacdo prevista do produto: Cozinha de carga manual, para queimar combustiveis sélides (indicado nas
instrugdes), cuja funcdo é aquecer o espaco no gual esta instalado.

Nombre v direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP 5.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaiia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@®lacunza.net

Sistema de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrdle de |a constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistemna de avaliagdo e verificacdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificado:
RRF  N® NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstaten

Prisfstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (daa), Test report
number (date), Nimero relagan de prova (data): 1505861 (12-08-2005)
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Performance

declaradas,

6. Prestaciones
declarados:

tspréclfl(aclones técnicas anmoenizadas, Spécifications techniques .umnmu.s, Specifica tecnica armonizzata, Hamsanised technic
specifications, Espacifica téenica harmonizada EN12815 2001IA1 2004/AC ZUOG/Af 2007

Laracteristicas esenciales, Caractérstiques essentielles,
Caratteristiche essenziali, Essential features, Caractoristicas
_essencials
Reaccion al fuego, Resistance su fou, Resistenza al fuoco, Resistanoe to

___fie, Resisténza ao fogo

Distancla minima de seguridad a materiales combiustibles, Distance
minimum awx macériaux combestibies, Dintanza minima da materiali
combustibili, Miniemum distance from combustible matesial, Distancia

menienn te materais cormbustfveis

lemperatura humos a potenda térmica nominal, Température des
fumées, Temperatura fuml, Fume temperatuea, Temperalu dos gases
e tombisstdo
Emiskin de peoductos de combustian, Emision des produits de
combustion, Emisian prodotti cormbustione, Combustian productos

vmissions, Emissaes de pradutos de combustao

DECLARATION DE PRESTATIONS

déclarée,

Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

Prestaciones, Performance, Prestazione, Sendces, Desempenba

Cumple, Conforme, Conforme, Comgpliant, Em Conformidade

100 mm
100 mm
100 mm

‘ 1000 mm
750 mm

Lzguierda, gauche, sinistra, lelt, esguenda:
Derecha, droite, diritto, right, direito:
Trasera, arrlére, retro, back, traselra:
Delantera, avanl, fronte, front, frente:
Encimera, dessus, sopra, above, acima:

330 °C

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Concentracion modia CO al 13% 02
Desprendimienta de sustandias peligrasas
lempesatura superficial, Températise de susface, Temperatina
superficiale, Surface temperatura, Temperatura supesficial

Seguridad eféctrica, Securité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranga elétrica

Prosidn maxima de servicio (paila), Pression maximale de sewke Maxlma
presslone di esercizio, Maximun operating peessune, Maxima pressio de
exericio

Resistencia mecanica (para saportar una chimenea/un conducto de

humas), Resistanse macanique (pour souvenir la cheminéa), Resistenza

mexanica {per supportare |l tamino), Mechanical strength {to suppoet the
fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a charmine)

0.1 %
Cumple, (I!ll(l)l!lll‘. Vﬁ)llflllllll'f (gl{lllli.llll, Cmr('unlugurlill.ulr

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, m Confarmidade

Patencia térmica amblente, Pulssance rendue au milew, Potenza resa

all'amblente, Powier output to the envitonment, Poténcia litiertada no 12.3 kw
ambiente o o
|'men(la (émum agua, Puissance rendue & eau, Potenza lcdulﬂ
ali*acqua, Power transfered to water, Poténcia cedida 3 agua
' 75.4 %

Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuacao

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1son conformes con las prestaciones declaradas enel punto 6,
La performance du produit citée au point 1 est conforme a Ia performance declare au paint 6.

La prestazione del prodotto di cul al puntl 1 & conforme alla prestazione dichlarata di cul al pento b.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6,

As declaragdes do produto identificado no ponito 1, estao conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracién de prestaclones se emite bajo |a tnica responsabllidad del fabricante, Indicado en 2l punto 3.
Cette déclaration de performance est déliveée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3,

Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3,
This da(ﬁmwv of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in paoint 3.

E anﬁﬂa d presente declaragao de desempenhe sob a responsabllidade exclusive do fabricante referido nc ponte 3.

[ HAR
,'\J | ‘

José Julian Garclandia Pellejero
Director Cerente

Alsasua 01-07-2013
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LACUNZA

MARQUACGE CE

8. MARQUAGE CE

CE.

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza Organismo notificado, Labarataire notifié,
Tipo, type, tipo, type, tipo: Cacina, Cuisiniére, Cucina, | Labaratario notificato, Labaratary naotified,
Caaker, Cazinha Labaratario notificada: RRF  N° NB1625
Moadelo, modéle, modello, model, modelo: Clasica 5T

Cocina de carga manual, para quemar combustibles sélidos {indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada.

Cuisiniére gui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides {indigués dans le Manuel
d’'Instructions), dont |a fonction est de chauffer I'espace ol il est installé.

Cucina a carico manuale, per bruciare combustibili solidi {indicati nelle istruzioni), |a cui funzione & riscaldare lo spazio
incui e installato.

Kitchen stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels {indicated in instructions), whose function is to
heat the space in which it is installed.

Cozinha de carga manual, para queimar combustiveis solidos {indicado nas instrugdes), cuja funcdo é aguecer o
espaco no qual esta instalado.

EN12815:2001/A1:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristigues essentielles,
Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas
essenciais

LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

Nimera, Nambre, Numera, Number, Nimera : CO-S-004

Prestaciones, Performance, Prestazicne,
Services, Desempenho

Cumple, Conforme, Conforme,
fogo Compliant, Em Conformidade
lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
Trasera, arriere, retro, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 1000mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatura humos 3 potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura 275 °C

Reaccidn 3l fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Resisténza 3o

Distancia minima de seguridad a materizles combustibles, Distance minimum
3ux matériaux combustibles, Dintanza minima da materizli combustibili,
Minimum distance from combustible material, Distancia minimo de materiais
combustiveis

fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combust&o

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

0.04 %

Emisidn productos combustion, Emision des produits de combustion, Emision prodotti
combustione, Combustidén productos emissions, Emissdes de produtos de combust3do

Concentracion media CO al 13% 02, Concentration moyenne CO al 13% 02, CO concentrazione
media di 02%, Average concentration CO to 02%, CO concentracdo média de 02%

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di
sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substancias perigosas

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface
temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranca
elétrica

Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di
esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressdo de exercicio

Resistencia mecanica {para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
mécanique {pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica (per supportare il camina),
Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a
chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue 3u milieu, Potenza resa all'ambiente, Power
output to the environment, Poténcia libertada no ambiente

9.1 kW

Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I'eau, Potenza teduta all’'acqua, Power transferred
to water, Poténcia cedida a agua

Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagdo

75.4 %
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LACUNZA

MARQUACGE CE

LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
05 Nimera, Nombre, Numera, Number, Numera : CO-S-005

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza Organisma notificado, Labarataire notifié,
Tipo, type, tipo, type, tipo: Cacina, Cuisiniére, Cucina, | Labaratorio naotificato, Labaratory naotified,
Coaoker, Cazinha Labaratario notificado: RRF N°® NB1625
Madela, madéle, madella, model, modela: Clasica 7T

Cocina de carga manual, para guemar combustibles sdlidos {indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada.

Cuisiniére gui se charge manuellement, concu pour briler des combustibles solides {indiqués dans le Manuel
d’'Instructions), dont |a fonction est de chauffer I'espace ol il est installé.

Cucina a carico manuale, per bruciare cambustibili solidi {indicati nelle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio
incui e installato.

Kitchen stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels {indicated in instructions), whose function is to
heat the space in which it is installed.

Cozinha de carga manual, para gueimar combustiveis sdlidos {indicado nas instrugdes), cuja funcdo é aguecer o
espaco no qual esta instalado.

EN12815:2001/A1:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristigues essentielles,

Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas Prestaciones, Perfarmanca, Prestazione,

Services, Desempenho

essenciais
Reaccidn al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Resisténza ao Cumple. Conforme, Conforme,
fogo Compliant, Em Conformidade

lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
Trasera, arriére, retro, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 1000mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum
3ux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili,
Minimum distance from combustible material, Distanciz minimo de materizis
tombustiveis

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura 300 °C
fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combust&o
Emision productos combustion, Emisidn des produits de combustion, Emision prodotti Cumple, Conforme, Conforme,
combustione, Combustién productos emissions, Emissées de produtos de combustdo Compliant, Em Conformidade
Concentracion media CO al 13% 02, Concentration moyenne CO al 13% 02, CO concentrazione 0.09 %
media di 02%, Average concentration CO to 02%, CO concentragdo média de 02%
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di Cumple, Conforme, Conforme,
sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Lancamento de substancias perigosas Compliant, Em Conformidade
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface Cumple, Conforme, Conforme,
temperatura, Temperatura superficial Compliant, Em Conformidade
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranga }
elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di
esercizio, Maximun operating pressure, M3xima pressdo de exercicio i
Resistencia mecdnica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica {(per supportare il camina), Cumple, Conforme, Conforme,
Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a Compliant, Em Conformidade
thaminé)
Paotencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’'ambiente, Power 10.3 KW
output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I'eau, Potenza ceduta all’'acqua, Power transferred R
to water, Poténcia cedida 3 3agua
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagdo 784 %




N

LACUNZA

MARQUACGE CE

LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
05 Nimera, Nambre, Numera, Number, Nimera : CO-5-006

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza Organisma notificado, Labarataire notifié,
Tipo, type, tipo, type, tipo: Caocina, Cuisiniére, Cucina, | Laboratorio notificato, Laboratary notified,
Caoker, Cazinha Labaratorio natificado: RRF  N° NB1625
Madela, madéle, madella, madel, madelo: Clasica 8T

Cocina de carga manual, para guemar combustibles sdlidos {indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada.

Cuisiniére qui se charge manuellement, concu pour briler des combustibles solides {indiqués dans le Manuel
d'Instructions), dont |a fonction est de chauffer 'espace ol il est installé.

Cucina a carico manuale, per bruciare combustibili solidi {indicati nelle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio
incui @ installato.

Kitchen stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels {indicated in instructions), whose function is to
heat the space in which it is installed.

Cozinha de carga manual, para queimar combustiveis sdlidos {indicado nas instrugdes), cuja fungao é aguecer o
espaco no qual esta instalado.

EN12815:2001/A1:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles,

Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas Prestaciones, Performanca, Prestazione,

Services, Desempenho

essenciais
Reaccion al fuego, Resistance 3u feu, Resistenza a3l fuoco, Resistance to fire, Resisténza a0 Cumple, Conforme, Conforme,
fogo Compliant, Em Conformidade

lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direitc: 100mm
Trasera, arriére, retro, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 1000mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Distancia minima de seguridad @ materiales combustibles, Distance minimum
3ux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili,
Minimum distance from combustible material, Distancia minimo de materiais
combustiveis

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura 330 °C
fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combust&o
Emision productos combustion, Emision des produits de combustion, Emision prodotti Cumple, Conforme, Conforme,
tombustione, Combustion productos emissions, Emissdes de produtos de combust3o Compliant, Em Conformidade
Concentracion media CO al 13% 02, Concentration moyenne CO al 13% 02, CO concentrazione 0.11 %
media di 02%, Average concentration CO to 02%, CO concentratdo média de 02%
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di Cumple, Conforme, Conforme,
sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substancias perigosas Compliant, Em Conformidade
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface Cumple, Conforme, Conforme,
temperatura, Temperatura superficial Compliant, Em Conformidade
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranga
elétrica i
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di
esercizio, Maximun operating pressure, M3xima pressdo de exercicio i
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un tonducto de humos), Resistanse
mécanique {pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica (per supportare il camino), Cum ple, Co nforme. Confo rme,
Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a Compliant, Em Conformidade
chaminé)
Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’'ambiente, Power 12.3 kW
output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta all’acqua, Power transferred
to water, Poténcia cedida 3 dgua )
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagdo 75.4 %
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